



治理污染排放车辆 入市农用车是重点

一个多月 查处农用车 220 余辆



近日，市区淞江路与邛山路交叉口一辆不合格农用车被查处。
市交通管理支队供图

本报讯(记者 刘亚杰 通讯员 杨阳) 4月8日上午，市区湘江路与交通路交叉口，一辆正在由南向北行驶的农用

三轮车被市公安局交通管理支队暂扣。

记者了解到，为强化机动车污染排放治理，夯实大气污

染防治工作成效，改善辖区道路交通环境，从3月开始，我市严禁各类农用车进入市区。

3月以来，我市交管部门采取定点执勤与流动巡逻相结合的方式，在市区淞江路、黄河路、交通路、人民路、嵩山路等路段不定点、全天候设卡排查违规进入市区行驶的拖拉机、变型拖拉机、农用三轮、农用四轮车、老旧车、环保未达标等车辆。同时对这些车辆逐辆检查，重点检查是否存在未悬挂号牌、无证驾驶、假牌、套牌、未按时检验、违法载人载货、改型改装、超载、未粘贴交强险标志、挪用变造伪造牌证等交通违法行为，并依据法律法规进行严处。

截至目前，全市交管部门共计查处220余辆违规入市的农用车辆，其中57辆均存在脱审或证照不齐等违法行为。

全国青运会武术散打预赛 4月12日至18日在我市举行

本报讯(记者 杨光) 4月9日，记者从市文化广电和旅游局获悉，2019年第二届全国青年运动会武术散打预赛(体校组)暨第十届亚洲青少年武术锦标赛选拔赛，将于2019年4月12日至18日在市体育馆举行。本次比赛具体时间为每天上午9点、下午2点30分开始，市民可以免费观看。

第二届全国青年运动会武术散打预赛(体校组)暨第十届亚洲青少年武术锦标赛选拔赛，由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、河南省体育局和漯河市人民政府主办，河南省武术运动管理中心、漯河市

文化广电和旅游局(市体育局)承办。

市体育中心相关负责人介绍，全国青年运动会是一项全国综合性体育盛会，将于8月在山西省举办。青运会武术散打预赛是广大武术爱好者大展拳脚的争霸擂台，同时也是以武会友的交流平台。

此次比赛在人数、规格、范围上有了较大突破，共有来自全国53个参赛队，600多名运动员教练员参加，增添了新亮点、新魅力，各大高校大学生和武术爱好者积极参与。为提高赛事总体水平，赛前裁判员教练员都进行了系统培训。

浩天装饰杯

2019春季建材智能家居展

绿色·智能·共享

活动时间：4月12日~14日 活动地点：会展中心

一线品牌鼎力会场 装修选建材一站购齐

半价装修等你拿 参与这次家装节活动均有机会抽大奖

浩天装饰集团 腾光装饰 潔美电器 马可波罗瓷砖 立邦漆 未来家具广场 三菱重工空调
格力中央空调 恒洁卫浴 法恩莎卫浴 德国威能采暖 樱花卫厨 意大利法罗力壁挂炉
王平南山铝材 步阳防盗门 简一衣柜 菲林格尔地板 史密斯热水净水
绿米全屋智能 花想容智能立体绿化



活动咨询电话：0395-3117156 15839581290 18790924155